

## **Highlights of the event:**

1. MOU with LG India--LG India established its R&D lab at RJIT.
2. MOU with Audi India: The MOU with Audi India renewed.
3. Many corporate interested in establishing their R&D labs at RJIT.
4. Other other corporate offered jobs/internship to RJIT students,
5. Maximum package of 12.02 lakhs per annum.

## रुस्तमजी प्रौद्योगिकी संस्थान में स्थापित होगी इनोवेशन लैब

ग्वालियर, न.सं.  
सीमा सुरक्षा बल  
द्वारा संचालित रुस्तमजी  
प्रौद्योगिक संस्थान में दो  
दिवसीय एचआर  
कॉन्क्लेव का शुभारंभ  
मंगलवार को किया गया।



यह कार्यक्रम न्यू वर्ल्ड ऑफ वर्क की रूपरेख के अधीन हुआ। जिसका उद्देश्य संस्थान के छात्र-छात्राओं को इंडस्ट्री की आवश्यकतओं के अनुसार तैयार करना है। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि कुलपति कमलकांत द्विवेदी, निदेशक पीके दुबे, महानिरीक्षक रामअवतार, कमांडेंट महावीर प्रसाद एवं डॉ. अरविंद कुमार प्राचार्य ने दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम में आरजेआईटी के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट अधिकारी प्रोफेसर सुहेल अहमद खान ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। इस मौके पर एलजी इंडिया की उप महाप्रबंधक नीता लिंग, हीरोमोटो कोर्प की सीनियर एचआर अमृत भसीन सहित 20 कंपनियों के एचआर उपस्थित थे। एलजी इंडिया ने रुस्तमजी प्रौद्योगिक संस्थान में इनोवेशन लैब स्थापित करने के लिए एमओयू साइन किया। कार्यक्रम में महानिरीक्षक पीके दुबे ने कहा कि इंडस्ट्री इंस्टीट्यूट इंटरैक्शन को ओर अधिक बढ़ावा दिया जाएगा। मुख्य अतिथि प्रोफेसर केके द्विवेदी ने बताया कि हमारा देश नवाचार के क्षेत्र में काफी पिछड़ गया है। इस क्षेत्र में नए प्रयास किए जा रहे हैं।

# आरजेआईटी में बनेगी इनोवेशन लैब

रुस्तम जी इंस्टीट्यूट ऑफ  
टेक्नॉलोजी में आयोजित हुई  
दूसरी एचआर कॉन्क्लेव

सिटी रिपोर्टर | ग्वालियर

हमारा देश नवाचार के क्षेत्र में काफी पिछड़ गया है। इसके लिए उद्योग और शिक्षा जगत को साथ-साथ काम करना होगा। तभी देश को तरक्की की राह पर ले जाया जा सकता है। यह बात आईटीएम यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रो. केके द्विवेदी ने मंगलवार को कही।

वह रुस्तमजी प्रौद्योगिकी संस्थान टेकनपुर में आयोजित दो दिवसीय एचआर कॉन्क्लेव में वतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर महानिरीक्षक पीके दुबे ने कहा कि इंडस्ट्री इंस्टीट्यूट इंटरैक्शन को



कॉन्क्लेव के दौरान उपस्थित संस्थान के स्टूडेंट्स एवं प्रतिभागी।

और अधिक बढ़ावा दिया जाएगा। इस कॉन्क्लेव के माध्यम से उद्योग जगत के प्रतिनिधियों से प्राप्त सुझावों के आधार पर छात्रों को उनकी आवश्यकता के अनुसार तैयार किया जाएगा। कार्यक्रम में एलजी इंडिया ने आरजेआईटी में इनोवेशन लैब को स्थापित करने के

लिए एमओयू हस्ताक्षर किया गया। कॉन्क्लेव का आयोजन न्यू वर्ल्ड ऑफ वर्क की रूपरेखा के अधीन किया गया है। इस अवसर पर महानिरीक्षक राम अवतार, कमांडेंट महावीर प्रसाद और संस्थान के प्राचार्य डॉ. अरविंद कुमार जैन उपस्थित रहे।







---

# आरजेआईटी में आज से शुरू होगी 2 दिवसीय कॉन्क्लेव

ग्वालियर | सीमा सुरक्षा बल टेकनपुर द्वारा संचालित रुस्तमजी प्रौद्योगिकी संस्थान (आरजेआईटी) में दो दिवसीय एचआर कॉन्क्लेव का आयोजन 12 मार्च से किया जाएगा। प्रोग्राम को-ऑर्डिनेटर एवं ट्रेनिंग प्लेसमेंट हेड प्रो. सुहेल अहमद खान ने बताया कि संस्थान में यह दूसरी कॉन्क्लेव है। इसमें देशभर की विभिन्न मल्टीनेशनल कंपनियों के एचआर शामिल होंगे। कॉन्क्लेव का शुरुआत सुबह 10 बजे से

आरजेआईटी में एचआर कॉन्क्लेव का शुभारंभ

# देश को नवाचार देने के लिए इंडस्ट्रीज और शिक्षा जगत को करना होगा मिलकर काम

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

ग्वालियर • हमारा देश नवाचार के क्षेत्र में काफी पिछड़ गया है। इसके लिए उद्योग एवं शिक्षा जगत को साथ-साथ काम करना होगा। देश में रिसर्च एंड डवलपमेंट पर काफी कम खर्च किया जाता है। इस हेतु उद्योग जगत को आगे आना चाहिए। एमआईटी एवं हार्वर्ड के निकट हजारों इंडस्ट्रीज स्थापित हो जाती हैं। क्योंकि उन्हें इन्हीं संस्थाओं के प्रध्यापकों के द्वारा इनोवेटिव आइडियाज प्रदान किए जाते हैं। यह बात मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित प्रो. केके द्विवेदी ने एचआर कॉन्क्लेव के शुभारंभ अवसर पर कही। यह कार्यक्रम रुस्तमजी प्रोद्योगिकी संस्थान टेकनपुर की ओर से आयोजित किया जा रहा है। इसमें देश की मल्टी नेशनल कम्पनीज शिरकत कर रही हैं।



## इलेक्ट्रिक व्हीकल्स का उत्पादन जल्द

ऑडी के विकेश शर्मा ने कहा कि ऑडी इंडिया में जल्द ही इलेक्ट्रिक व्हीकल्स का उत्पादन प्रारंभ करेगी। इसके लिए आरजेआईटी में वीजी टैप के तहत छात्रों को प्रशिक्षण व रोजगार के श्रेष्ठ अवसर उपलब्ध होंगे। महानिरीक्षक पीके दुबे ने कहा कि इंडस्ट्री इंस्टीट्यूट इंटरवेशन को और अधिक बढ़ावा दिया जाएगा एवं इस कॉन्क्लेव के माध्यम से उद्योग जगत के प्रतिनिधियों से प्राप्त सुझावों के आधार पर छात्रों को उनकी आवश्यकता के अनुसार तैयार किया जाएगा।



## इनोवेशन लैब का एमओयू साइन

एलजी इंडिया ने इस अवसर पर रुस्तमजी प्रोद्योगिकी संस्थान में इनोवेशन लैब स्थापित करने के लिए एमओयू साइन किया। इस लैब के द्वारा भारतीय उपयोगिताओं के लिए एलजी के उत्पादों में सुधार एवं बदलाव किया जाएगा। इस अवसर पर नीता लिंज उपमहाप्रबंधक एलजी इंडिया, अमृत मसीन, सीनियर एचआर हीरो मोटोकॉर्प, विकेश शर्मा ऑडी इंडिया, गजेन्द्र सिंह मुख्य कार्यकारी अधिकारी वेबकापिप, पीकूलकर्णी, एचआर मैनेजर जेके टायर्स, आरवी गुप्ता स्टील मंत्रालय अर्जित 20 कम्पनियों के प्रासथार जागित हो।

## ताकि मिल सके बेहतर रोजगार

इस कार्यक्रम का आयोजन 'न्यू वर्ल्ड ऑफ वर्क' की रूपरेखा के आधीन हुआ, जिसका उद्देश्य संस्थान के छात्र-छात्राओं को इंडस्ट्री की आवश्यकताओं के अनुसार तैयार करना है। कार्यक्रम का शुभारंभ कमलकांत द्विवेदी, पीके दुबे महानिरीक्षक, राम अक्तर, महानिरीक्षक, महावीर प्रसाद, कमांडेन्ट, डॉ. अरविन्द कुमार जैन ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस कॉन्क्लेव का उद्देश्य संस्थान और इंडस्ट्री के बीच एक ब्रिज का निर्माण करना है, जिससे छात्र-छात्राओं को उद्योग जगत की आवश्यकताओं के अनुसार प्रशिक्षित किया जा सके एवं उनकी योग्यता के अनुसार बेहतर रोजगार के अवसर प्रदान किये जा सकें।

